## Решение

## Совета Верхнекондратинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

от 24 января 2020 г.

Nº 66/1

О признании утратившим силу решения Совета Верхнекондратинского сельского поселения Чистопольского муниципального района от 01.11.2019 № 62/1

Совет Верхнекондратинского сельского поселения Чистопольского муниципального района

## РЕШАЕТ:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Верхнекондратинского сельского поселения Чистопольского муниципального образования от 01.11.2019 № 62/1 «О внесении изменений в решение Совета Верхнекондратинского сельского поселения Чистопольского муниципального района Республики Татарстан от 19.06.2014 № 6/1 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Верхнекондратинское сельское поселение» Чистопольского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Чистопольского муниципального района (www.chistopol.tatarstan.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по бюджету Совета Верхнекондратинского сельского поселения.

Глава Верхнекондратинского сельского поселения

Ф.П. Чалмаев